

## NCM 2018 Bulgária



NCM 2018 Bulgária

Utunk a messzi Bulgáriába vezetett, ahol a magyarországi BIKA tábort és a fogaskerék szolgálatokat képviseltük a minden évben megrendezésre kerülő National Coordinators Meeting-en (NCM), melyen több mint 12 ország képviselteti magát minden évben.

Utazásunk egy röpké 13 órás autóúttal kezdődött. Bulgáriában Gorna Oryahovitsa-ban szálltunk meg, ahol is egy rövid városnézéssel indítottuk az elöttünk álló 4 napot. Az NCM során minden nap délelőtti dicsőítéssel, majd egy igei szolgálattal kezdtünk, majd a délutánokon különböző programokon vehettünk részt, mint például túrázás, városnézés és sziklamászás.

Mivel a Youngstars International egy egyesület, ezért szükséges minden évben egy közgyűlést tartani - ez ebben az évben is lezajlott, most egy kicsit nagyobb jelentőséggel, mind az egyesület, mind Magyarország számára, hiszen új board tagot választottunk, aki nem más, mint Magyarország nemzeti koordinátora, azaz Kovács Dani. Emellett új elnököt is választottunk a board számára, aki a németországi Daniel Jägers lett.

A szabadabb kültéri programokon meglátogattuk a közelben található Veliko Tarnovo-t, mely egy gyönyörű szép város Bulgáriában és egyben fővárosként is szolgált a múltban. Kalandozásaink során eljutottunk a Gorna Oryahovitsa fölé magasodó sziklás hegyre is, ahol egy rövid úrvacsorai istentisztelet is tartottunk lélegzetelállító kilátás kíséretében. A túra során helyenként meg-megállva imádkoztunk az egyes országokért és az ott zajló szolgálatokért. Azoknak, akik nem vettek részt a közgyűlésen, Bulgária sziklaival kellett megbirkózniuk, mely során elsajátíthattuk a sziklamászás fortélyait, melyeket a magyar lányok az edzett férfiakat megszégyenítő módon alkalmaztak.

A négy nap során ellátogattunk a "bulgáriai BIKA" helyszínére is, amely a kicsi és eldugott Kavlakban található. Itt tartottak számunkra az ottani ifi vezetők egy bolgár estét egy jó kis sütögetéssel egybekötve. Utolsó este egy quiz játék kíséretében elbúcsúztunk és kisebb csoportokban imádkoztunk egymásért, majd vasárnap reggel mindenki hazaindult egy igazán inspiráló 4 napos feltöltődés után, már várva a jövő évi találkozást, mely Ukrajnában lesz Odesszában.

A találkozó során rengeteg új élménnyel gazdagodhattunk és sok új dolgot tanulhattunk el a többi résztvevőtől, melyeket itthon is szeretnénk hasznosítani. A beszélgetések során többen is jelezték, hogy tartanak tréningeket, melyekre hasznos lenne itthonról is egy kisebb csoportot delegálni, de mint minden másról, ami ért minket erről is szeretnénk majd, később egy részletesebb beszámólót tartani face-to-face.